

Те люди, которые, хотя бы раз в жизни видели пожар, и какую разрушительную силу он имеет, знают, насколько это страшное бедствие. К сожалению, многие взрослые имеют слабое представление о пожарной безопасности предметов. У детей отсутствует психологическая защитная реакция в случае пожара. Они от страха перед огнём начинают прятаться в шкафах, укромных уголочках, в надежде что это спасёт их жизнь. В таких ситуациях пожарным очень трудно искать в задымлённом помещении людей.

Очень много пожаров начинается от детских игр с огнеопасными предметами, и наша задача донести до детей, насколько это может быть опасно для их жизни. Необходимо разъяснять детям опасность таких игр. Научить, как нужно реагировать в случае возникновения пожарной ситуации, какими средствами огнетушения нужно пользоваться. В целях формирования у детей осознанного и ответственного отношения к мерам противопожарной безопасности, в детском саду проводим различные игры-викторины, беседы, читаем художественную литературу, просматриваем видеоролики, занимаемся творческой деятельностью.

Вся организованная деятельность помогает расширить кругозор детей по противопожарной безопасности, в доступной для ребят форме познакомить с различными пожароопасными ситуациями, и умением правильно реагировать в таких ситуациях.

В нашей группе «Почемучки» проводятся различные тематические занятия, беседы по пожарной безопасности, такие как: «Знакомство со службой 01», «Что нужно пожарному для борьбы с огнём?», «Жизни всегда есть место подвигу». Для закрепления пройденного материала была проведена викторина «Что мы знаем об огне?», а так же была организована выставка детских работ «Огонь – враг!».











